
 

ЗВІТ 
щодо облаштування у закладах освіти всіх рівнів споруд цивільного 

захисту з метою забезпечення їх доступності для осіб з інвалідністю та 

інших маломобільних груп населення в умовах воєнного чи 

надзвичайного стану 

(інформація про виконання пункту 8.20 Плану заходів на 2025-2026 роки з 

реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в 

Україні на період до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 25 березня 2025 року № 374-р) 

 

 На кінець грудня 2025 року на території Одеської області функціонує 

1730 суб’єктів освітньої діяльності: 707 закладів загальної середньої (із них 

70 приватної форми власності), 800 дошкільної (з них, 245 – це структурні 

підрозділи закладів загальної середньої освіти, 90 – приватної форми 

власності), 99 позашкільної (4 з них, приватної форми власності), 27 

професійної, 37 фахової передвищої, 17 вищої освіти та 43 інклюзивно-

ресурсних центри, з яких 1566 належать до  комунальної та державної форм 

власності. 

 1566 суб’єктів господарювання для освітньої діяльності 

використовують 1507 об’єктів закладів освіти.  

 Формування фонду споруд цивільного захисту для укриття учасників 

освітнього процесу є пріоритетним при формуванні безпекової культури у 

закладах освіти різних типів. 

 Нарощування фонду захисних споруд забезпечено шляхом нового 

будівництва захисних споруд, обстеження та пристосування заглиблених 

приміщень для укриття населення. 

 Обласною державною (військовою) адміністрацією проведено роботу 

щодо визначення потреби фонду захисних споруд (з урахуванням 

найпростіших укриттів) цивільного захисту. 

 Головним управлінням ДСНС України в області спільно з 

представниками органів місцевого самоврядування та працівниками ГУ НП 

області щокварталу проводиться обстеження та оцінка ступеня безбар'єрності 

об'єктів фонду захисних споруд, а також забезпечення безперешкодного 

доступу до них. 

 Станом на кінець грудня 2025 року проведено 1497 комісійних 

обстежень закладів освіти суб’єктів господарювання. 

 Для захисту працівників і населення від надзвичайних ситуацій різного 

характеру у мирний час та дій від засобів ураження в особливий період в 

області створений фонд захисних споруд цивільного захисту. 

 У ситуації небезпеки, щоб зберегти здоров’я і життя дітей, їх слід 

швидко евакуювати в безпечне місце. Тому одним із головних критеріїв 

безпечного освітнього середовища сьогодні є наявність у закладі освіти 

укриття цивільного захисту населення та його облаштування відповідно до 



вимог, що дає можливість збереження життя та здоров’я учасників 

освітнього процесу під час перебування їх в закладах освіти. 

 У 2025 році, як і в попередні, здійснювалися заходи щодо збільшення 

та удосконалення фонду захисних споруд цивільного захисту ( у тому числі 

найпростіших укриттів).  

 У поточному році  виконувалися ремонтно-будівельні роботи захисних 

споруд цивільного захисту в укриттях 198 закладів освіти (будівництво – 39, 

реконструкція –1, ремонт – 158), зокрема: 137 загальної середньої освіти; 59 

– дошкільної освіти та 2 закладах професійної (професійно-технічної) освіти. 

 Будівельні роботи завершені на 140 об’єктах (86 закладів загальної 

середньої та 54 закладів дошкільної освіти). 

 За інформацією органів управління освітою районних державних 

(військових) адміністрацій на початок грудня 2025 року фонд споруд 

цивільного захисту (без урахування закладів приватної форми власності) 

становив 1446 одиниць для 304,7  тис. учасників освітнього процесу (94%), а 

саме: 

 137 протирадіаційних укриттів для укриття 55,4 тис. осіб,  

 1018 найпростіших укриттів для укриття 198,08 тис. осіб 

 та 291 споруд цивільного захисту (різних типів) інших суб’єктів 

господарювання використовуються для укриття 51,19 тис. учасників 

освітнього процесу. 

 160 об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, які обладнані 

засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, 

включаючи осіб з інвалідністю, функціонують у закладах дошкільної та 

загальної середньої освіти, у 23 закладах професійної освіти забезпечено 

безперешкодний доступ до споруд цивільного захисту. 

 Балансоутримувачами захисних споруд проводиться оцінка стану 

готовності захисних споруд цивільного захисту та складаються відповідні 

акти огляду, на підставі яких оцінюються потреба в фінансуванні та строки 

облаштування захисних споруд засобами, що забезпечують доступ 

маломобільних груп населення, зокрема осіб з інвалідністю. 

 Доступ осіб з інвалідністю до захисної споруди забезпечений 

насамперед особами, що їх доглядають (обслуговують) та формуваннями 

цивільного захисту з обслуговування захисних споруд. 

 Моніторинг дотримання прав маломобільних груп населення в разі 

виникнення надзвичайних ситуацій, зокрема забезпечення доступності 

захисних споруд цивільного захисту, здійснюється представниками 

територіальних підрозділів Державної служби з надзвичайних ситуацій 

України та Національної поліції під час оперативних перевірок об'єктів 

фонду захисних споруд цивільного захисту (сховищ, протирадіаційних 

укриттів, споруд подвійного призначення, найпростіших укриттів). 

 За результатами моніторингу відпрацьовано переліки захисних споруд 

цивільного захисту закладів освіти, обстежені та рекомендовані для укриття 

учасників освітнього процесу, зокрема осіб з інвалідністю, в разі виникнення 

надзвичайних ситуацій.  



 



містобудівного законодавства, будівельних норм, обов’язковість 

застосування яких встановлена законодавством щодо доступності і безпеки 

для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення  

Фотографії за покликанням 

https://drive.google.com/drive/folders/1nSaNlvOSV_RV2Te88eAL8nhipSkPDCNb 


